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Тема: «Светит солнышко»
Цель:
Создание  социальной  ситуации развития в  процессе  совместной

деятельности по теме «Светит солнышко».
Задачи:

- создать условия для овладения навыком рисования предметов круглой
формы и прямых линий;

- создать условия для формирования знания основных цветов (желтого
цвета);

-  создать условия для овладения навыком правильно держать кисточку,
аккуратно макать ее в краску;

- создать условия для развития мелкой моторики рук;
создавать  условие  для развития умения  сотрудничать  в  предложенных

условиях.
Материал:  плоскостное  изображение солнышка,  кисти,  гуашь  желтого

цвета, листы бумаги голубого цвета, баночки с водой.



Предварительная  работа:  наблюдение  за солнцем,  рассматривание
иллюстраций,  чтение  потешек,  разучивание  стихотворения «Солнышко»,
подвижная игра «Солнышко и дождик».
Ход занятия.

Организационный момент:
«Ладошки»
Ладошки «вверх» (ладони поворачиваем «вверх»)
Ладошки «вниз» (ладошки поворачиваем «вниз»)
Ладошки «набок» (ладошки ставим «стеночками»)
И сжали в кулачок (сжимаем пальчики)
Ладошки вверх подняли (сжимая и разжимая пальчики, поднимаем руки

вверх)
И «здравствуйте!» - сказали (дети здороваются)
Сюрпризный момент:
В комнату вплывает солнышко - игрушка. Дети здороваются с солнышком

и рассматривают его.
Воспитатель: дети, какое солнышко? (желтое, круглое)
(вместе с воспитателем пальчиком рисуют круг в воздухе).
Воспитатель: - А что еще есть у солнышка?
Дети: - Лучики (рисуют в воздухе палочку пальчиком).
Дети  встают  в  круг,  и  воспитатель  читает  стихотворение  А.

Барто «Смотрит солнышко  в  окошко» (во  время  чтения  стихотворения
педагог выполняет движения, а дети повторяют за ним):

Смотрит солнышко в окошко, (Дети смотрят в окно.)
Светит в нашу комнатку. (Разводят руки в стороны.)
Мы захлопали в ладошки, (Хлопают в ладоши.)
Очень рады солнышку. (Кружатся.)
Воспитатель:  Нарисуем  с  вами  круглое  солнышко  и  подарим

нашему солнышку друзей (лучики). Как это сделать? Посередине листочка,
«в окошке», нарисуем желтой краской круглую основу солнца. Закрасим ее
краской. Нам нужно нарисовать лучики.

 Воспитатель, показывая, как рисуется солнце, акцентирует внимание на
то,  как  правильно  держать  кисть,  ближе  к  железке,  при  необходимости
помогает детям.

Анализ занятия: Что мы с вами рисовали? Какого цвета солнышко?

Вам понравилось?

В конце занятия дети дарят свои работы солнышку. 
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